

Questions and Corrections
2022-04

10/14/21

[2022-04 - Boone | 6-80000 | KY-237](#)

QUESTION: Is it possible to get the plans for the KY-536 reconstruction at KY-237 and the improvements to KY-237 north of US-42?

ANSWER: Links to the KY-237 Roadway Plans and KY-536 Right of Way Plans have been added to the RFP. Please note that these plans may be outdated or inaccurate and are for viewing purposes only. Please see [VII. Available Studies](#) of the RFP for more information.

10/18/21

[2022-04 - Boone | 6-80102 | KY-3060](#)

QUESTION: Is it possible to provide the roadway plans for Item 6-423?

ANSWER: A link to the KY-3060 Right of Way Plans have been added to the advertisement. Please see [VII. Available Studies](#) of the RFP for more information.

10/20/21

[2022-04 - Boone | 6-80000 | KY-237](#)

QUESTION: EIS Writing and Coordination was left off the prequalifications. Was this an oversight?

ANSWER: In order to complete the NEPA document, *EIS Writing and Coordination* has now been added to the list of prequalification requirements. Please see [XV. Prequalification Requirements](#) of the RFP for more information.